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Im Lieferumfang enthalten sind: 

Granitplatte

Inbusschraube M8x20 

Bitte prüfen Sie Ihre Lieferung vor Beginn der Montage auf Vollständigkeit.

Edelstahlrohr (2x)  

Vogelhaus

Keramikschale (2x)  Inbusschlüssel

SICHERHEITSHINWEISE

Bestimmungsgemäße Verwendung

Das sortiQ Vogelbistro dient der Fütterung frei lebender Wildvögel im Außen-

bereich. Bitte verwenden Sie es nur zu diesem Zweck und nehmen Sie keine 

baulichen Änderungen vor.  

Montage und Standort

Die Granitplatte bildet eine stabile Basis. Platzieren Sie das Vogelbistro auf einem 

ebenen, tragfähigen und windgeschützten Untergrund. Vor der ersten Nutzung alle 

Verschraubungen auf festen Sitz prüfen.

Pflege

Reinigen Sie das Vogelbistro regelmäßig, um Futterreste und Schimmel zu 

vermeiden. Nutzen Sie ein feuchtes Tuch und mildes, pH-neutrales Reini-

gungsmittel. Bei Beschädigungen oder gelockerten Verbindungen nicht 

weiterverwenden – Schrauben nachziehen.

Witterung

Bei starkem Wind oder Sturm das Vogelbistro geschützt unterstellen, um Schäden 

zu vermeiden. 

ACHTUNG – kein Spielzeug!

Bewahren Sie Verpackungsmaterialien und Kleinteile außerhalb der 

Reichweite von Kindern auf – Erstickungsgefahr! Das Vogelbistro ist kein 

Kletter- oder Spielgerät. 



Montage Vogelbistro 

TIPP: 
Zur individuellen Gestaltung können Äste oder Zweige in die 

vorgesehenen Halterungen eingesetzt werden.
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So gelingt der Aufbau Ihres Vogelbistros 

im Handumdrehen.

1. Granitplatte aufstellen

Die Granitplatte (1) am gewünschten 

Ort auf ebenem, stabilem Unter-

grund platzieren.

2. Beilagscheibe aufsetzen

Die Beilagscheibe (2) über den  

Gewindebolzen legen.

3.  Rohre montieren & Vogelbistro 

befestigen

Beide Edelstahlrohre (3, 4)   

nacheinander aufschrauben und  

handfest anziehen.

Das Vogelbistro (5) aufsetzen und

mit der Inbusschraube (6) fixieren.

4. Futterschalen einsetzen

Die beiden Schalen (7) in die

Halterungen einsetzen. 

Montage Vogelbistro



Modl GmbH 

Langenaltheimer Straße 5-9       DE-91788 Pappenheim

Telefon: +49 9143 603-63 

Email: sortiQ@modl.de

Web: https://produkte.modl.de/sortiq

Handelsregister: Ansbach HRB 267

Umsatzsteuer Identifikationsnummer: DE132805076 

vertreten durch die Geschäftsführerin Nicole Modl 

Wir wünschen Ihnen viel Freude mit 
Ihrem neuen sortiQ-Produkt und 
sagen HERZLICHEN DANK für Ihr 
Vertrauen.
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